
18 Φεβρουαρίου 2015

Το ρωσικό μαχητικό πλοίο «Viktor Leonov» πλέει 
20 μίλια ανοικτά της Φλόριντα
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Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείου Αμύνης των ΗΠΑ στα αμερικανικά 
παράλια πλέει το ρωσικό καταδιωκτικό πλοίο «Viktor Leonov».
Όπως εικάζονται οι Αμερικάνοι, γράφει η διαδικτυακή έκδοση «Pravda.ru», το 
ρωσικό πλοίο ασχολείται με συλλογή κατασκοπευτικών πληροφοριών, ελέγχει τις 
εκτοξεύσεις των βαλλιστικών πυραύλων και τη δράση του υποβρύχιου στόλου των 
Ηνωμένων Πολιτειών.

Σύμφωνα με τα δεδομένα που περισυλλέχτηκαν, το ρωσικό πλοίο άρχισε την 
κατασκοπευτική του δράση, αφού έφυγε από το κουβανέζικο λιμάνι στις 22 
Ιανουαρίου.

Το πλοίο του Πολεμικού Ναυτικού της Ρωσίας «Viktor Leonov» πολλές φορές 
εντοπίστηκε από τις αμερικανικές Ένοπλες Δυνάμεις στην περιοχή του λιμανιού 
Τζακσονβίλ, πολιτεία Φλόριδα, καθώς και κοντά στη βάση των αμερικανικών 
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υποβρυχίων Κιγκς-Μπάι, πολιτεία Τζώρτζια.

Στη βάση Κιγκς-Μπάι εγκαθίσταται ο δέκατος στολίσκος των υποβρυχίων των 
ΗΠΑ. Αποτελείται από έξι πυραυλικά υποβρύχια που φέρουν βαλλιστικούς 
πυρηνικούς πυραύλους, και δύο υποβρύχια με κινητήρα ντίζελ.

Η πηγή στο αμερικανικό Υπουργείο Αμύνης δήλωσε ότι από την άποψη των διεθνών 
νόμων δεν μπορούν να έχουν ενστάσεις στη Ρωσία, αφού το «Viktor Leonov» δε 
φεύγει από τα διεθνή ύδατα και δεν παραβαίνει τα σύνορα των ΗΠΑ. Οι Αμερικάνοι 
όμως εκνευρίζονται ότι το πλοίο επιδεικτικά συλλέγει κατασκοπευτικές 
πληροφορίες.

Το ρωσικό πλοίο αναχαίτισης «Viktor Leonov» ταξινομείται ως AGI στην 
στρατιωτική ορολογία. Το πλοίο είναι εξοπλισμένο με συσκευές αναχαίτισης και 
καταπίεσης ηλεκτρονικών συσκευών επικοινωνίας, μεταξύ άλλων και υποβρυχίων 
μέσων επικοινωνίας. Είναι οπλισμένο με πολυβόλο 30 χιλιοστών και με συστοιχίες 
ραντάρ.

Όπως ισχυρίζονται οι αμερικανικές πηγές, το «Viktor Leonov» έφτασε στην Κούβα 
αμέσως, εφόσον ο Μπάρακ Ομπάμα δήλωσε για ελάφρυνση κυρώσεων ενάντια στο 
νησί της Ελευθερίας.
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